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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- CANSIN HATUN isimli İngiliz atına dış start verilmesi uygun görülmüştür.

- DENİZ ŞÖVALYESİ isimli Arap atının dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.

20.06.2023 tarihinde 8. Koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAH DRAGON isimli atın binicisi Kürşat YILMAZ, 1900 metrede 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak tartı mahallinde 

bulunamadığından, savunma tutanağı 03.07.2023 tarihinde tebliğ edilebilmiştir. Savunmasını kendi isteği ile 03.07.2023 tarihinde teslim 

etmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (a) ve 

(b/1) bentleri gereğince İHTAR CEZASI ve 1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ASLIAGA isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Emin KARATAŞ, atını start 

makinesinden çıkmaya alıştırmaması nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesinin 1 inci fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HOŞDİL isimli atın binicisi Velat DEMİR, yarış esnasında atına binicilik usul ve esaslarına aykırı 

şekilde biniş yapması nedeniyle Kurulumuzca İHTAR’en uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MAMACİTA BONİTA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, yarış esnasında atına binicilik usul 

ve esaslarına aykırı şekilde biniş yapması nedeniyle Kurulumuzca İHTAR’en uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SHE IS THE SHOW isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son düzlükte 2023 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1 inci fıkrası (b/1) ve (c/2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince 1.861 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

SATIŞ -1 / DHÖW satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHAHMET isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ Komiserler Kurulumuza çağrılmış ve atın son 

düzlükteki performansı hakkında bilgi alınmıştır. Mehmet AKYAVUZ tarafından, atın ön ayaklarında sorun hissettiği, atın 

sakatlanabileceği düşüncesiyle atı zorlamadığı ifade edilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ASRASYAD isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, yarış esnasında atına binicilik usul ve esaslarına 

aykırı şekilde biniş yapması nedeniyle Kurulumuzca İHTAR’en uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan CAN EMRE isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte atına binicilik usul ve esaslarına 

aykırı şekilde biniş yapması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1 inci fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ile (TEKERRÜR) cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GERMÜŞLÜ FUAT isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Mert KORKMAZ, atını 

start makinesinden çıkmaya alıştırmaması nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesinin 1 inci fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı olarak koşan YILMAZ HOCA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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